

## Созопол - най-доброто място за посрещане на Джуляя



## Фестивалът "Морска раковина" печели нови приятели



С пищен галаконцерт на лауреатите завърши тазгодишното издание на Международния телевизионен фестивал „Морска раковина“. Всяко изпълнение бе посрещнато с бурни аплодисменти от публиката, а сцената на Амфитеатъра оживя като в приказка. В конкурсната програма взеха участие над 500 деца от Русия, Украйна, Беларус и България. Талантът на малки и големи очарова както публиката, така и журито. Изключително бе представянето на малкия български цигулар и неговия връстник от Русия. Публиката изпадна в искрено възхищение от невероятно гъвкавата осемгодишна Александра, която в ролята на розовата пантера Пинко показа невероятна пластика и много трудно изпълнение. Международен детски



Посетете закрытия плувен басейн на Созопол! Той е отворен за посещения от 8.00 ч. до 20.00 ч., почивни дни - неделя и понеделник. Тел. за информация: 0550 2 20 43



фестивал „Морска раковина“ е конкурс за деца, които представят класически танци и песни, народни танци и песни, спортни танци и модерен балет. Той се организи-

Международният детски фестивал „Морска раковина“ е един от десетте фестивала, които се провеждат в Созопол и които превръщат града ни в културна столица на Южното Черноморие през цялото лято. Фестивалът „Раковина“ дава сцена на талантливи деца от рускоговорящите страни и в същото време предоставя прекрасна възможност участниците в него да преживяват една чудесна ваканция в нашия град. Културата и изкуството са най-краткият път до сърцата на хората, а когато техни изразители са децата, то ние, възрастните можем да кажем, че сме си свършили работата. За мен е голямо удоволствие и чест, че този детски празник се провежда под моята егида. Качеството на този фестивал може да бъде пример за много други фестивали. Той се развива и обогатява всяка година и печели все повече почитатели.



ра от община Созопол и созополската туристическа агенция „Раковина“ с управител Златан Андреев. Организатор на фестивала в Украйна е Федерацията за оздравителна и културна програма с директор Олга Яковлева.

Той се реализира под патронажа на председателя на общинския съвет в Созопол Красимира Германова.

Тазгодишното издание на фестивала на изкуствата „Морска раковина“ показва висок професионализъм по отношение на организацията и участниците в него.

Община Созопол кани жителите на град Созопол на обществено обсъждане на проект „Интеграция на културно-историческите ценности и диверсификация на туристическите продукти на територията на община Созопол“ във връзка с поемане на дългосрочен дълг от фонд „ФЛАГ“ за

## Обществено обсъждане

изпълнение дейностите по проекта.

Проектът е по Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013г. Приоритетна ос 3: „Устойчиво развитие на туризма“, Операция 3.1: „Подобряване на

туристическите атракции и свързаната с тях инфраструктура“, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/3.1-03/2010 „Подкрепа за развитието на природни, културни и ис-

торически атракции“. Проектът е на стойност 1 048 878,75 лв, в това число 977 491,52 лв Безвъзмездна финансова помощ от Европейски фонд за регионално развитие и 71387,23 лв Общински бюджет.

Обсъждането ще се проведе на 12.06.2012г в Заседателната зала на Община Созопол от 12:00 часа.

## ДЕЦАТА ОТ ОДЗ"ЗДРАВЕЦ" - СОЗОПОЛ ОТНОВО С НАГРАДИ!

Децата на ОДЗ"Здравец" от град Созопол участваха в VI Международен фестивал "Радост на брега"-2012 и VIII-то издание на Международния фестивал „Созополска панорама“-2012 година. Децата завършиха успешно учебната година и се постаряха да представят своите постижения в танцовото и музикално из-

куство пред публика. Те спечелиха заслужени награди в раздел "Характерни танци" и „Музикално изкуство“. Изпълненията им, носещи характера на битовите народни танци на различни националности и емоцията на „мажоретките“ спечелиха журито, което им даде съответно първа и трета награда. За първи

път детската градина представя свои възпитаници и с музикално изпълнение: дует "Усмивка"-Наталья Ангелова и Александър Дянов. Те спечелиха второ и първо място след конкурентите си. Заслужени аплодисменти и гордост за постигнатите резултати от децата и екипа на ОДЗ"Здравец" град Созопол и пожелание за нови успехи!

Гинка Червенкова - директор на ОДЗ"Здравец"

Общински вестник "Созопол" Приложение на в. "Черноморски фар" Излиза всяка сряда Редактор: Петя Димитрова Тел.: 0550 2 57 08 e-mail: sozopolpress@abv. www.sozopol.bg



## 10-годишната Мина триумфира на международен конкурс

Уникалната созополска пианистка отново триумфира на първия престижен конкурс. Десетгодишната Мина се състезава в раздел класически инструменти с 30 деца от втора възрастова група по време на международния фестивал „Радост на брега“, който се провежда в Бургас.

Тя завладя журито и очарова публиката с невероятното си изпълнение на музикалните произведения „Шейна“ от Любомир Пипков и „Котка и мишка“ от Айрон Копланд. Музикалното произведение на Копланд е изключително трудно за свирене дори и от възрастни и утвърдени пианисти, но изпълнението ѝ бе перфектно и журито безапелационно ѝ присъди първа награда - статуетка и грамота.

Мина Недин за втора поредна година печели първото място на фестивала „Радост на

брега“. През 2010 година тя бе класирана на второ място.

Мина Недин е позната на публиката на класически произведения, защото въпреки крехката си възраст неизменно присъства в челните места по конкурси. Преди месец тя пребори конкуренцията в конкурса за клавирни творби от български композитори „Бъдещето на България“.

